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Sveta dežela se izrablja od kapitaliz

ma. Palestina je vsem kristjanom sve
ta dežela, kjer se duša človekova rada 
poglobi in nekako potopi v premišlje
vanje svetopisemskih dogodkov, osobi
to onih iz življenja Gospodovega, Mo
derni kapitalizem v svoji brezčutni po
hlepnosti vedno bolj izrablja kraje sv. 
dežele kot predmet izkoriščevanja in 
bogatenja. Mrtvo morje že davno ni več 
mrtvo, ker delavci v službi kapitala in 
industrije črpajo iz njega sol in razne 
minerale. Sedaj je prišlo na vrsto Ge
nezareško jezero v Galileji, ki je po
svečeno z dragocenimi spomini na Zve
Mčarja sveta. Neka židovska industrij
ska družba je dobila pravico, da ga bo 
industrijsko izkoriščala. Katoliške re
dovniške družbe so v njegovi okolici 
izsušile močvirje, mlake itd., da so na
pravilo konec malariji, ki je v teh kra
jih bila razširjena, Sedaj se je malari
ja zopet pojavila. Nove električne tur
bine zahtevajo po leti, da se površina 
jezera zniža za 4—5 metrov. Vsled tega 
se voda spravi v nabiralnike, nastale 
so mlake, pojavilo se je močvirje in z 
njim se je zopet pojavila malarija, ki 
je počela kositi beduine. Za to pa se 
kapitalizem in industrializem ne bri
gata. Neki ameriški list, ki o tem po
roča, stavi javno vprašanje: »Ali spri
čo tega ne bo nikdo protestiral zoper 
početje denarjalačnega kapitalizma?« 
Na to vprašanje je treba — žal — od
govoriti: Ne. Ali je svet protestiral zo
per načrtno okuženje Kitajske z opi
jem? Ali je svet protestiral zoper 
okrutno preganjanje in klanje krščan
skih Armencev? Ali je svet protestiral 
zope: strahove, ki so se dogajali ter se 
še vedno godijo v Mehiki in boljševiški 
Rusiji? Tako tudi ne bo protestiral zo
per pokvaro svetih krajev, posebej gene
zareškega jezera in zoper okuženje 
ubogih arabskih beduinov okoli tega 
jezera. 

General o spoznavanju vere. Na Fili
pinskem otočju v Tihem morju je vr
hovni guverner general Frank Murphv. 
Na svojem nadzornem potovanju je do
šel v glavno mesto Manilo. Prva je nje
gova pot bila v prestolno cerkev, kjer 
je pokleknil pred oltar z Najsvetejšim 
ter precej časa zbrano molil. Med tem 
se je zunaj cerkve zbralo veliko število 
vernih kristjanov, duhovnikov, bogo
slovcev in krščanskih dijakov. Na pri
jazne pozdravne besede je general od
govoril naslednje: »Dozdevati bi se mo
glo nekoliko drzno, da bi govoril du
hovnikom. Vaša prijaznost pa mi daje 
pogum, da Vam spregovorim nekoliko 



besed. Jaz sem vedno bil ter sem pono
sen na svojo katoliško vero. Nikdar se 
ne smemo sramovati, to vero kazati 
pred svetom. Kvišku moramo držati 
svoje glave, svojo vero moramo spoz
navati s ponosom. Izpovedanje naše ve
re ne sme biti tako — tako, zgolj zuna
nje in nejako, marveč mora prihajati iz 
srca. Če bo naša vera takšna, jo bodo 
tudi drugoverci spoštovali.« Vrl gene
ral, vrl katoličan! Lep zgled mnogote
rim slabičem in puhloglavcem, ki živi
jo med nami. 

Katoliški duhovnik v časti pri poga
nih. Med kristjani, tudi med katoliča
ni, se nahajajo ljudje, ki duhovniku 
ne dajo časti, ki mu gre, mnogo je tudi 
takih, iki imajo za duhovnika samo 
prezir, zasmeh in psovko. Japonska je 
po ogromni večini poganska država. 
Vendar je osrednja radiopostaja v To
kiu (glavnem mestu Japonske) prosila, 
da se ji dovoli in omogoči prenos kato
liške božje službe. Na velikonočno ne
deljo se je katoliška božja služba — 
pridiga in slovesna sv. maša — po ra
diu prenesla po vsej državi. V Evropi 
pa framasoni, liberalci in socialisti na
sprotujejo vsakemu verskemu preda
vanju v radiu. V mestu Tientsinu na 
Kitajskem je bila posebna verska pri
reditev: verski teden. Katoliški religiji 

je bil za predavanja priznan celi dan. 
Predavanja je imel bivši profesor v Ri
mu, VuPin, po rodu Kitajec. Posluša
lo ga je 1000 oseb. V Nankingu, glav
nem mestu kitajske republike, so pa
peževega delegata monsignorja Zanina 
sprejeli s častmi, ki se izkazujejo red
kokateremu zastopniku kakšne velesi
le. V mestu Hue — v Vzhodni Indiji — 
j   bil prvi škof — anamitski domačin 
— Ivan Tong od cesarja BaoDai spre
jet jako svečanostno. Ko je škof govo
ril pozdravne besede, je cesar stal in z 
njim ministri in dostojanstveniki. Še 
le ko je škof končal, je cesar sedel ter 
odkazal škofu sedež na svoji desnici. 
Tako pogani spoštujejo katoliškega du
hovnika. Imajo v mnogočem boljše ma
nire ko kultivirani kristjani. 

Veren letalec. Portugiški letalec Kari 
Bleck je s svojim letalom zletel iz Lis
bone (glavnega mesta Portugiške) v 
mesto Goa v Prednji Indiji. To je jako 
dolga pot, iki jo je srečno preletel. Ko 
se je izkrcal, je šel v cerkev, kjer se je 
"apel Te Deum. Slavni letalec je izja
vil: »Ko sem po tolikih atmosferičnih 
nevarnostih zagledal mesto Panjin, 
sem vzradoščen vzkliknil, sklenil roke 
in jih dvignil k nebesom, da se otroško
iskreno zahvalim Bogu. iki me je žive
ga in zdravega pripeljal semkaj.« 

V nedeljo dne 29. julija se odpeljemo 
zopet na Brezje k Mariji Pomagaj! Pri
hodnjo nedeljo boste izvedeli potom 
preč. župnih uradov vse potrebno. Vo
zila bosta dva vlaka. Eden iz Maribo
ra za vse postaje od Maribora do Št. 
Jurija in za vso, ki se po stranskih pro
gah pripeljejo na te postaje. Drugi 
vlak bo vozil iz Celja in bo stal na po
stajah do Trbovelj. Vožnja stane za 1. 
vlak tja in nazaj skupno za legitima
cije, zavarovanje in vožnjo na vseh po
stajah enako in sicer 78 Din. Pri dru

Romanje na Breife In Bled. 
gem vlaku, ki vozi iz Celja, pa 59 Din. 
Voznino je plačati s prijavo. Ako bi si 
kdo potem premislil, lahko legitimaci
jo odda drugemu. V pondeljck bomo 
nato na Brezju in bomo imeli dovolj ča
sa za izlet na Bled, zvečer bo običajna 
velika procesija in v torek zjutraj se 
vračamo, da bomo proti večeru že vsi 
doma. Ker se prijave sprejemajo le do 
torka dne 17. julija, se prijavite pravo
časno pri domačem župnem uradu, ali 
pa direktno pri pripravljalnem odboru 
v Mariboru, Koroška cesta 5. 


